

三、市府一直宣稱準備向零災害進軍，當各營業場所消安檢查不合格時，即刻會以斷水斷電處理。然而我們考量學生有受教權，所以當學校消安檢查不合格時，我們不會對其斷水斷電。但是即使學生置身於危險環境之中。陳市長能為碧湖國小學生憋尿問題立即進行會勘及改善，卻置孩童安全於不顧，導致今日仍有三十一所學校消安未達標準。

因此本席要求：

(一)輔導學校立即改善並編列特別預算及以專款方式支應

(二)消防局應每年至少一次進行全面安檢以保障全體學生安全

答覆單位：台北市政府（教育局）

答：一、本府對於學校因為校舍老舊等因素，以致消安檢查不合格者，均優先於年度預算內編列改善，並持續加強輔導改善。

三十二

質詢日期：86年1月10日

質詢議員：周柏雅

題目：貴處辦理中正區汀州路一段一三六至一五八號前水溝

設計不良改建案，為何遲至今日仍未進行，請說明究竟何時施工？何時完工？

說明：一、本市中正區汀州路一段一三六至一五八號前水溝因

設計不良，而致使當地民眾長期飽受淹水困擾與不便，且自八十五年九月起已歷經貴處與環保局多次前往察看與疏通，但均無法澈底解決當地水溝嚴重堵塞問題。

二、經本席邀請相關單位於85.11.25.至現場會勘，已獲貴處同意將優先辦理汀州路一三六號至一四〇巷口邊

溝重新整建案（施作項目：寬度五十公分，深度八十公分，側溝五米，清理集水井三座）。且貴處於85.12.6.函北市工養下字第四三一五〇號函說：將編列入本年度（八十六）追加預算籠統經費內檢討辦理。

三、本席服務處助理近日聯繫貴處承辦人，除仍不知何時辦理外，並將此案業務推卸至其他科室，請貴處

查明案件管制情形，並立即施工整建。

答覆單位：台北市政府（工務局）

答：有關首揭地點水溝整建案，本府已責成工務局養工處以八十六年度雨水下水道預約搶修、維護工程經費項下支應辦理，預定於八十六年一月二十日前進行施工、同月二十七日完工，屆時即可解決當地民眾長期飽受淹水困擾與不便。

三十三

質詢日期：86年1月10日

質詢議員：林慶隆

題目：陳市長水扁、環保局長林俊義

質詢內容：環保局對改善空氣污染是不是該有些作為？